



Об этом было официально сообщено на годовом отчетном собрании за 2017 год в Духовном управлении мусульман Казахстана в г. Алматы.

Согласно данным отдела по делам религий и анализа ДУМК, в нашей стране 940 человек были возвращены в традиционный ханафитский мазхаб.

Показать полностью... Актюбинская область занимает первое место по количеству лиц, выбравших традиционную религию. Было официально заявлено, что 308 человек, попавшие на крючок радикалистов, вернулись к нормальной жизни. По городу Алматы - 127 человек, а по городу Караганды - 123 человек были возвращены из нетрадиционного ислама в традиционную религию и выбрали ханафитский мазхаб.

«Одним из главных направлений Духовного управления мусульман Казахстана является проведение информационно-пропагандистскую и разъяснительную работу среди лиц, попавших под влияние деструктивных течений. С каждым годом мы стремимся модернизировать работу по данному направлению. И наши имамы ведут разъяснительную работу, в частности, они встречаются с завербованными людьми, ведут многочасовые беседы. Следует отметить, что сотрудники Муфтията регулярно проводят культурно-духовные и спортивные мероприятия среди представителей деструктивных религиозных течений. Цель – призвать джамаат к единству, братству и сплоченности. Ярким доказательством тому является то, что 940 человек были возвращены в традиционную религию. По данному направлению работа будет продолжена в течение года», – заявил Верховный муфтий Ержан кажы Малгажылы.

В ходе годового отчетного собрания были утверждены планы работ на 2018 год и главным имамам областей даны ряд конкретных поручений.

*Источник: muslim.kz*